

俥真天地

2023年3月10日 第83期 手机版1

中共带风向弱化英语教学 意欲何为?

新唐人



中共政策呈现诸多"闭关锁国"迹象。有中 国资深教师披露,周围很多学校已经嗅到气 息,开始大幅缩减英语课和英语老师。

中共"两会"正在举行中。据媒体报导, 共全国人大代表、四川省雅安雨城区第二中 学校长庹庆明提出议案,建议将高考外语科 目所占分值降至100分。全国政协委员、上 海新纪元教育集团董事长陈伟志甚至主张将 高考外语必考科目改为选考科目,取消初中、 高中英语的主科地位等。

据陕西官媒报导,一位资深教师表示,现在 中考都在分流,目的是把一部分学生卡住, 上不了高中,然后去学习专业技能,英语教 学现在也是这个趋势。

这位教师透露,周边很多学校的校长已经嗅 到了"这个气息",开始大幅缩减英语课和 英语老师。该教师所在学校是教育厅直属学 校,正在响应"将英语教学转向应用"的官 方要求,大搞"英语课教学课程整合"。

该教师表示,目前看来暂时不会取消英语四 级或者六级测评考试,"但是这些变化逐步 是会有的"。

削减英文课程早有迹象。2021年,上海就已 宣布取消小学英语考试。

中共"专家"为压制英文教育给出了诸多理 由。但中共的真正目的是限制中国人的出国 之路以及与西方文明沟通的能力,以便巩固 风雨飘摇的专制政权。

网上一度流传马云的一段讲话视频,很好地 诠释了中共压制英文教育的真正原因。 马云在视频中说:"像我这样的人,如果不是

英文,我所有所受的教育都是学校告诉你什 么是对的,爸爸妈妈跟你说什么是对的。有 了英文以后,我觉得他们讲的不一定是对的。 -定要用自己的脑袋去思考这个问题。"

他举例说:"我记得1985年,我第一 一个暑假去了澳大利亚。去之前,我认为中 国是全世界最富有的国家。因为我们从小受 的教育是,我们要去解放全人类。结果到了 澳大利亚后发现,人家需要先解放我们。" 愚民是中共的看家本领。 ─■简讯■

12名音乐教授接连病亡 大多曾创作红歌 大纪元

今年1月1日~3月2日,国内艺术高校至少 12名音乐教授病亡,最年轻者仅52岁。这 些音乐教授中有7人是党员,大多曾创作红 色作品,为中共站台。

3月2日,中共党员、山东师范大学音乐学院 院长、博士生导师李海鸥教授,因病医治无 效在济南去世,年仅52岁。代表作有《谁不 说俺家乡好》《沂蒙山小调》等多首为中共 歌功颂德的红歌。

自去年12月份新冠病毒疫情爆发以来,中共 党员、官员以及为中共站台的各领域专家、 学者、名人密集病亡。



电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88





温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用 、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。 了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com 法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元www.epochtimes.com